Ofua 4°

Jwpa paag m = 10 kg ektofeleTal TN Xpovikn otyun t = 0 s pe opllovria TaxuTnTa LETPOU
Uo = 10 m/s and B€on O opilovtiou damédou. To ocwpa oAloBaivel, evw déxetal opl{ovtia
Suvapun F =50 N pe katevBuvon (8la Pe TV ap)LK Tou ToxuTnTo. T XPOVIKA oTlyur ta = 10s
0 owpo Ppioketatr otn Béon A kol €xsl mMA£ov amoktAosl toxutnto pétpou 30 m/s.
Alvetat: g = 10 m/s? kai OTL n avtiotaon Tou agpa eivatl apeAntéa.

4.1) Aokeltal oto cwpa TPLPN KoTd T SLapKeLa TG Kivnong tou; Av val, va UTIoAoy(oETE TO
UETPO TNG, OV OXL VA ALTLOAOYNOETE TNV OMAVTNCN COG.

4.2) 3¢ mola B£on, €otw B, BplokeTal TO cwHA OTAV KIVELTAL LE TOXUTNTA SIMAACLY O LETPO
Qo TNV OPXLKN;

4.3) Av, LETA TN XPOVLKNA OTLyUn ta = 10 s, To cwpa cuveyilel tnv oAioBnon tou os SladopeTiko
danedo pe To omoio €xeL ouvteleotr TPPAC OAloBnong p = 0,6, oe mola Béon Ba
oKLvntormnolnBei;

4.4) >xebldote 10 SLAYPAUO TOU METPOU TNG TAXUTNTAG TOU CWHATOC WG TTPOE TO XPOVO YL
OMo To Sldotnua TNG Kivnong Tou.

(Movadeg 6+6+7+6)



